



## В Пензе расследуются уголовные дела по фактам халатности при предоставлении жилья детям-сиротам



Органами следственного управления СК России по Пензенской области выявлено несколько фактов существенного нарушения прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при предоставлении им жилых помещений.

По данным следствия, на 1 января 2019 года количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на предоставление им жилых помещений, составило 493 человека, при этом в бюджете Пензенской области на эти цели предусмотрено чуть более 200 млн рублей, что исключило возможность обеспечить всех лиц указанной категории жилыми помещениями. На 1 января 2020 года их количество увеличилось до 690 человек, при этом в бюджете на текущий год предусмотрены лимиты денежных средств в том же размере. Более того, даже эти суммы в регионе не осваиваются в полном объеме. С целью установления всех обстоятельств ненадлежащего исполнения должностными лицами органов исполнительной власти обязанностей по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и принятия уголовно-правовых мер по восстановлению их нарушенных прав, первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Еще один факт нарушения прав детей-сирот выявлен следственным органом на территории города Пензы. По данным следствия, в 2019 году часть денежных средств в размере 33 млн рублей, предусмотренных на строительство 27 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не были освоены, поскольку должностными лицами администрации города Пензы и Управления капитального строительства города принято решение о совмещении программы по предоставлению жилых помещений детям-сиротам с программой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

«Строительство домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья». Поскольку муниципальный контракт на строительство домов в городе Пензе в квартале, ограниченном улицами Беляева-Литейная-Ударная-Воровского, заключен лишь в конце декабря 2019 года, до конца 2020 года 27 детей-сирот не были обеспечены жилыми помещениями, что повлекло существенное нарушение их прав и законных интересов. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Пензы продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, причин и условий, способствовавших произошедшему.

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1525805>